
 

 
 

Fashion Station - Internetový magazín o módních trendech  

Modelky bez tváře 

I letos v srpnu se v rámci mezinárodních veletrhů Styl a Kabo konala soutěž 

oděvních designérů Top Styl Designer. Tentokrát šest dalších finalistek z 

Česka a Slovenska porazil Brice Mensah a za svoji kolekci s názvem 

Simply White získal prestižní titul Top Styl Designer srpen 2009. 

Brice Mensah se narodil v roce 1977 v Přerově. Jeho otec, původem ze 

západoafrického Toga, působí v diplomatické sféře. Matka je Češka, 

tlumočnice a soudní překladatelka francouzštiny. Díky otcově kariéře prožil 

Brice dětství ve Francii a poté v Zaire (nynější Demokratická republika 

Kongo). V osmi letech se vrátil s matkou do České republiky a nastoupil na 

základní školu v Přerově. Již tam se u něj objevila myšlenka, že se jednou 

stane designérem. Jeho estetické cítění a umělecké nadání není zcela 

náhodné, Brice pochází z rodiny úspěšné módní návrhářky Niny 

Smetanové. 

Po dokončení základní a střední školy Brice pokračoval ve studiu na Soukromé VOŠ Umění ve Zlíně a na 

Vysoké škole umělecko-průmyslové v Praze. Ve čtvrtém ročníku získal stipendium ke studiu na Institutu 

Módy na Univerzitě aplikovaných věd ve švýcarské Basileji. 

Po basilejském absolutoriu v roce 2006 a uvedení přehlídky „Hang on, I`ll just slip something on", získal 

mj. čestné uznání od módní ikony - oděvní historičky Florence Müller, německou odnoží časopisu Vogue 

byl zařazen mezi designérské „hvězdy zítřka" a jeho tvorba byla publikována v časopisech Elle, Marianne, 

Anabelle a dalších. Po návratu ze Švýcarska nastoupil jako designér do společnosti Hannah v Plzni a 

dokončil svá studia na VŠUP v Praze. V současnosti je vedoucím designérem ve společnosti Sportisimo. 

V roce 2009 se rozhodl realizovat prostřednictvím vlastní módní značky BRICE MENSAH. 

Jeho kompletní kolekci Simply White vystavuje do 4. října 2009 Studio LR Liběny Rochové v Praze na 

Malé Straně, záznam přehlídky z brněnských veletrhů je možné zhlédnout na stránkách 

www.bricemensah.com. 
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